

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лабиринт

Меган проснулась и за озиралась, не понимая где она находится. Было тепло и сыро. Спиной она ощущала влажный камень пола. Под потолком лился неяркий рассеянный свет, но он отличался от света обычной электрической лампочки. Она присмотрелась и с удивлением поняла, что свет исходит от какого-то червя, прилепившегося к неровной стене. Меган была в какой-то пещере.

Что произошло? Как я здесь оказалась? — подумала она рассеяно прижимая ладонь ко лбу. Она совершенно не помнила, как попала сюда. Последнее воспоминание... Меган стояла в лесу неподалеку от своего дома. Услышала неясный шум позади, но не успела обернуться как что-то ужалило ее в шею. Потом все заволокло серым туманом, и она потеряла сознание. Меган приподнялась на локте и с трудом села. Меган посмотрела вниз и вскрикнула от ужаса. Она была беременна!? Во всяком случае ее спортивный плоский животик выглядел именно так. Это было невозможно. Как такое могло случиться за короткий промежуток времени? Неужели я пробыла в отключке 9 месяцев? С истерическим смешком подумала она. — Какого черта!? — воскликнула Меган.

Меган пребывала в каком-то ступоре пытаясь разобраться что с ней произошло, а потом ощутила это...

Что-то двигалось толкалось в ее животе, сначала едва-едва потом все более настойчиво. Толчки усилились особенно внизу живота. Меган ощутила, как дрогнули нежные стенки ее влагалища, и сладкая искра, зародившись где-то внутри мягкой дрожью охватила тело помимо ее воли.

— О мой бог! Что-то трогает меня там!!!

Она прижала руку к промежности закрывая вход во влагалище словно пытаясь защититься от незваного гостя. Но там никого не было. Никто не пытался проникнуть в нее. Она снова ощутила нежное щекотание внутри и на этот раз не сдержавшись застонала. Она пребывала в шоке и замешательстве не в силах понять, что здесь происходит. Через какое-то время она сообразила, что нечто ползает внутри ее влагалища. Она рожала! Не было обычных схваток, боли, рвущего желания исторгнуть из себя что-то. Но что-то определенно выходило из ее матки. Женщина была изумлена напугана, шокирована, но не могла не признать, что ощущение, возникающее в глубине вагины было будоражащим и сладко томным. Непрерывные стоны девушки эхом отражались от стен туннеля и исчезали где-то в его глубине. Она была не единственной кто слышал эти полные похоти и сладости звуки.

Ей потребовалось какое-то время что бы прийти в себя. Не отвлекаясь на причины своей необычной беременности и процесс родов, сопровождавшихся столь острым наслаждением, она копалась в своем мозгу пытаясь вспомнить как все это случилось. Кто напал на нее в лесу? Как она оказалась здесь? Как она забеременела червями?

Мне нужно выбраться отсюда пока эта тварь что напала на меня не вернулась!

Она с трудом встала и попыталась отлепить о стены люминесцирующего червя, но вскрикнула словно обожглась. Руку неприятно закололо. Кожу жгло словно кислотой.

Ой! Эта тварь ужалила меня!

У нее не оставалось выхода кроме как пытаться отыскать выход в кромешной тьме.

\*\*

Меган медленно двинулась вперед. Она вышла из рассеянного круга света и скрылась в сумраке. Ход вел куда-то постоянно заворачивая налево. В стенах то и дело возникали ответвления похожие на отверстия, в которые взрослый человек мог протиснуться с трудом, но девушка решила идти по основному туннелю. Меган периодически слышала странные шумы впереди и с боку, но она не могла понять, что они означают у нее, не возникало ни каких ассоциаций. Она продолжала продвигаться вперед пока не достигла бокового ответвления из которого лился рассеянный свет. Решив, что это возможно путь на свободу девушка не раздумывая свернула туда.

Женщина торопливо продвигалась вперед пока не уперлась в источник света. Туннель закончился ямой все пространство которой было заполнено непонятным бугристым образованием с широким разрезом посередине в котором Меган с ужасом разглядела острые кривые клыки. Что было еще хуже в этом импровизированном рту мелко подрагивало другое существо, которое было перекушено практически. Существо умерло совсем недавно, и вся сцена походила на кадр из как ого то кошмара. Меган передернуло от страха и отвращения. Мать божья. Один монстр пожирает другого. Что это за место черт возьми?

Меган была напугана и дезориентирована. Она никогда не встречала подобных тварей никогда раньше. Она торопливо вернулась назад и двинулась дальше. Она миновал целый ряд темных тоннелей пока не достигла очередного слабоосвещенного входа. На этот раз она уже не испытала волнующего чувство радости и надежды. Когда она углубилась в проход ее мнение изменилось. Она обнаружила еще одну женщину! Это была прекрасная новость. Похоже ей больше не придется выбираться на свободу в одиночку.

— Девушка! — воскликнула девушка сама себе, а потом произнесла в слух: Привет!

Женщина стояла на коленях на вершине кашеобразной поверхности которая напоминала мох. Она не ответила на приветствие. Она вообще никак не отреагировала на появление Меган!

Меган приблизилась и наклонилась к ней. Она определенно была в сознании, однако смотрела перед собой совершенно пустым взглядом. Похоже она пребывала в каком-то непонятном трансе.

— Эй, ты слышишь меня? — спросила Меган взмахнув перед лицом женщины рукой. Похоже у нее приступ кататонии — подумала она.

Теперь Меган разглядела толстую трубу между ног женщины. Она влажно поблескивала, проникая в вагину женщины. Меган удивленно рассмотрела трубу, которая оказалась чем-то вроде щупальца, еще больше она удивилась, когда разглядела что их два. Одно выходило из влагалища, а другое торчало в попе женщины сильно раздвигая ее ягодицы. Оба практически вертикально уходили вниз, исчезая под кашицеобразным мхом.

Не удивительно что она молчит. Эти щупальца были огромны. Меган просто не представляла, как они смогли войти в тело бедняжки.

Меган нерешительно коснулась этих трубок. Они имели упругую теплую консистенцию. И ассоциировались в сознании девушки с мужским половым органом. Испытывая какое-то болезненное любопытство Меган наклонилась еще ниже, осматривая живот женщины.

Такая стройная фигурка. Интересно как глубоко они проникли в нее. И как черт возьми она вообще оказалась насажена на них? Эта похожая на мох масса казалась абсолютно статичной не способной передвигаться. Выглядело так словно женщина сама пришла к этому существу и позволила ему ввести в себя отростки.

Женщина вдруг начала шептать что-то...

— Плесень безопасна... Защитит от монстра... Плесень любит Сюзан...

Как только она произнесла свое имя женщина резко вскинула голову, широко раскрыв глаза и начала издавать горлом непонятные клокочущие звуки. Очевидно что-то происходило, но Меган не могла понять, что. Она бессознательно потормошила женщину за плечо.

— Что ты сказала? Какой монстр?... Тебя зовут Сюзан?

Меган увидела, как на горле женщины появились странные шевелящиеся бугры, словно нечто изнутри распирало его шевелясь и извиваясь. Что-то живое шевельнулось внутри ее рта и вдруг наружу высунулось щупальце, с которого медленно текла странная вязкая беловатая масса.

— Боже мой! — вскрикнула Меган отскакивая назад.

Кончик щупальца беспорядочно задергался, высовываясь между губ женщины на 15 сантиметров, затем его края разошлись в стороны словно лепестки цветка. Беловатая жидкость сочилась в мясистой сердцевине. Она ударила вперед упругой струей облив груди Сюзан. Липкая жидкость имела сильный запах кокоса.

Как такое возможно? Оно что прошло через все тело этой бедняги? — подумала Меган с ужасом глядя широко раскрытыми глазами на извивающееся между губ женщины щупальце. Ее размышления были прерваны сильным треском впереди в туннеле. Она услышала быстрые шаги, сопровождаемые мокрыми шлепками. В мозгу Меган вспыхнуло слово которое прошептала Сюзан: монстр...

Боже! Сюда кто-то идет! Или что-то!

Меган метнулась за широкий камень с неровными краями выступавший из стены туннеля. Как раз вовремя, существо возникло из темноты, и девушка едва не закричала от ужаса. Это было то страшное бесформенное существо что Меган совсем недавно видела в яме.

Боже! Я думала, что он дохлый!

Запах исходящей от жидкости залившей груди Сюзан был достаточно сильным и резким что бы скрыть естественный запах Меган. В противном случае монстр легко бы обнаружил спрятавшуюся всего в нескольких шагах от него девушку. Теперь Меган по неволе удалось хорошо рассмотреть монстра. Он перемещался на двух колоннообразных ногах, вместо оружия из тела по бокам торчали два изогнутых хоботка, они выходили из головогруды и оканчивались острыми крупными шипами.

Сюзан совершенно не представляла, что может умереть через секунду. Ее разум похоже был сосредоточен на блаженстве, между ног которое проникало по всему ее телу отключая мозг. Монстр медленно подошел к Сюзан, словно анализируя добычу на предмет съедобности. Похоже запах слизи, капающей с грудей Сюзан не понравился ему. Он дернул телом и издал каркающий скрежет одёрнувшись от тела женщины.

Меган смотрела с ужасом отвращением на эту картину. Ее сердце замерло в груди. Она боялась того что может произойти.

Пожалуйста! О, боже! Не убивай ее!

Похоже неподвижность и запах исходящий от жертвы привел монстра к выводу что еда не подходит для него. Он резко развернулся и недовольно ворча медленно затопал обратно по тоннелю.

Уходит... — подумала Меган облегченно вздохнув.

Сюзан продолжала стоять в том же положении. Щупальце по-прежнему торчало из ее рта

как раскрытый цветок. Похоже это было то бугристое тело что проникало в попку женщины, та трубка мелко вибрировала и подергивалась в такт колебаниям наконечника.

Когда Меган посчитала что опасность миновала она вернулась к женщине. К этому моменту щупальце уже исчезло во рту Сюзан скользнув обратно в ее тело. Меган пыталась понять, что только что произошло...

Слава богу монстр не тронул женщину. Но почему? Может именно из-за этого вещества покрывшего ее груди студенистой массой? Меган окунула в беловатую жижу пальцы растирая между ними скользкую слизь. Она имела мучнистую вязкую консистенцию. Меган всегда была умной девочкой и быстро смогла соединить воедино бессвязный шепот женщины и ее спасение от монстра. Плесень действительно защищала, защищала от монстра. На само деле теперь она ощутила, что все тело женщины пропитано этим запахом. словно она купалась в ванной полной кокосового крема. Это было именно то что Сюзан имела в виду, когда бормотала о безопасности. Похоже сок плесени отпугивает монстра.

Меган очень хотелось уйти, но она не могла оставить Сюзан одну. В каком-то смысле женщина только что спасла её жизнь. Она крепко схватила ее за руку и потянула прочь с островка мха. Щупальца стали с чавканьем выходить из ее тела.

— Давай сладкая, время фантазий закончилось. Возвращайся к реальности. Нам нужно выбираться отсюда.

С громким чмоком первое щупальце выскочило из влагалища женщины, следом за ним на пол хлынул настоящий поток мутной слизи. Второе по-прежнему извивалось в ее попке. Оно проникло так глубоко что Меган пришлось тащить женщину долго.

\*\*\*

Меган помогла Сюзан встать. И они углубились в туннель.

— Давай милая. Идем вперед. — Плесень защитит, — бессвязно пробормотала женщина, явно не придя в себя полностью.

Пройдя по тоннелю с десятков метров, Меган услышала знакомые шуршащие звуки. Когда они свернули за угол ее худшие опасения оправдались. Впереди была пещера, заполненная монстрами подобными тому что едва не сожрал Сюзан.

— Вот дерьмо! Прячься! Впереди монстры! — сказала Меган приглушенным голосом.

Темнота тоннеля, в котором стояли женщины помогала им оставаться не замеченными. Вместо того что бы замереть Сюзан вырвалась и побежала назад к месту о т которого они пришли. Меган устремилась следом. Она не знала услышали ли их монстры, пещера тонула в темноте и от этого становилось еще страшнее. Если они пойдут за ними болезненная смерть гарантирована.

О боже! Боже! Надеюсь они нас не услышали! — в панике думала Меган отставая от Сюзан на пару шагов.

Сюзан достигла небольшого островка с мхом из которого торчал вялый отросток щупальца. Женщина встала над ним. Буквально оседлала его промежностью и начала медленно насаживать на него тело. Увидев это Меган горячо попросила женщину остановиться. Но Сюзан никак не реагировала на ее слова.

— Плесень безопасность... Плесень безопасность... — твердила она, вводя щупальце в свою вагину. — Нет! Подожди! Что ты делаешь? — спросила Меган глядя на Сюзан.

Потом словно испугавшись своего голоса оглянулась через плечо. Ее охватила настоящая паника. Подойдя к Сюзан вплотную Меган с надеждой посмотрела на щупальце. Монстры

могли появиться в любую минуту и плесень могла защитить ее. Потом она вспомнила что грибок защищая полностью отключал сознание. Сюзан так и не смогла вернуться к реальности за время что они пробыли вместе. Учитывая это обстоятельство поведение Сюзан становилось понятным. Кто знает сколько времени она провела в этой пещере как в ловушке находясь в постоянном страхе. Возможно страх полностью сломал ее, и эта плесень стала единственным островком безопасности. Но и цена была слишком высока. Плесень сохраняла жизнь, но отнимала разум.

Видя, что Сюзан опустила на щупальце очень глубоко Меган попробовала призвать ее к осторожности.

— Не надо провоцировать его. Перестань опускаться. Ты навредишь себе!

Сюзан не слушала, а может не слышала ее.

Меган снова отскочила за неровный выступ породы и выждала несколько минут. Монстры так и не появились. Когда Сюзан протяжно застонала и ее глаза закатились Меган подалась вперед и увидела, что второе щупальце медленно ввинчивается в попку женщины. Она начала подозревать что эта плесень обладала каким-то интеллектом. Оно само проникло в анус Сюзан. Без ее помощи. Откуда бы оно могло знать, что есть еще одно отверстие. Это было как-то жутко.

Грибок, как и большинство существ в этой пещере хоть и походил на растение был животным. Он помнил тело Сюзан и уверенно вползал в ее кишку. влагалище он использовал для оплодотворения, а анальное отверстия для более полного контакта с мозгом жертвы. Этот вид эволюционировал на протяжении многих столетий используя человеческих самок для воспроизводства. Научился повышать либидо жертв и гасить их желание бежать. Достаточно было нескольких минут, и жертва могла думать только о удовольствии. Ощущать блаженство от присутствия гибких щупалец в себе было все, о чем они могли думать и мечтать.

Меган слышала булькающий звук. Из островка возникло еще одно щупальце. Она вскрикнула и отступила прежде чем гибкий кончик с которого стекала студенистая слизь смог коснуться ее.

Черт! Еще одно!

Стоя на безопасном отдалении Меган анализировала ситуацию. Щупальце танцевало перед ней словно приглашая, «насладится» безопасностью. Но Меган прекрасно видела во что превратилась Сюзан. Разум женщины был полностью подавлен и Меган не хотела стать такой же куклой с пустыми глазами.

Нет, это ничем не лучше смерти в лапах этих монстров в пещере. Лучше я попытаю шанс выбраться отсюда чем безвольно повисну на этих отростках погрузившись в сладостное отупение.

\*\*\*\*\*

Меган решила двигаться дальше. Она обошла тело Сюзан и двинулась направо. Она снова была одна и двигалась в сторону куда утопал монстр, едва не убивший Сюзан. Ситуация ухудшалась с каждой минутой. Пытаясь игнорировать липкий страх, Меган попыталась сосредоточить мысли на чем о другом...

Блаженно выражение на красивом лице Сюзан было трудно описать. Она действительно наслаждалась раздирающим проникновением двух щупалец в свое тело. Может это не самый плохой способ провести последние дни!?

Меган миновала большой проход и исследовала все маленькие туннели все они вели в

никуда оканчиваясь тупиками. Наконец она попала в очередную большую пещеру. Девушка испытала приступ удушья от странной сцены развернувшейся перед ней.

Господи! Что происходит здесь?

На полу пещеры лежало несколько женщин окруженных существами. Существа выглядели отталкивающе. Они походили на огромные грязно белые мешки. Длинное алое щупальце выступало из их центральной части. По бокам торчало множество жестких стержней, оканчивающихся острыми наконечниками.

Лежащая ближе всего к Меган женщина была буквально нанизана на щупальце. Эту беднягу насилюют так же как Сюзан подумала девушка и попыталась позвать женщину.

— Эй! Привет. Ты меня слышишь?

Та не ответила, и девушка поняла, что она находится в том же оцепенении что и Сюзан. Теперь она увидела, что существо что-то впрыскивало в тело жертвы. Щупальце, исчезающее во влагалище, слегка флуоресцировало и вздувалось зеленоватыми шарами.

Может поэтому она и молчит. Находится под воздействием наркотика.

Меган не смогла сдержать крик ужаса, когда посмотрела в центр пещеры. Там была еще одна женщина. Мег не заметила ее раньше потому что она была полностью зеленой похожей на разлагающийся труп. Она висела в воздухе словно растянутая и была абсолютно неподвижна. О, боже! Она что мертва?

Приглядевшись внимательнее Меган поняла, что ошиблась. Женщина дышала. Причиной ее раздутости, которую она приняла за трупное разложение была беременность. Монстры впрыснули в нее столько непонятной жидкости, что все ее тело слабо отсвечивало зеленым, а живот невероятно раздулся словно у беременной на поздней стадии. Мысль о беременности напомнила Меган о ее пробуждении, когда она, едва очнувшись начала рожать червей. Ее влагалище сладостно сжалось, и девушка покраснела от стыда.

Одно из существ издало протяжный гортанный звук и Меган отвлеклась от своих стыдных мыслей. Она посмотрела на женщину, которую увидела первой. Что-то медленно перемещалось внутри щупальца соединенного с влагалищем женщины. Вздутие пульсировало и медленно короткими толчками словно продавливаясь через плотную резину ползло по щупальцу все ближе к ней. Меган хотела помочь несчастной, но она будто оцепенела от страха.

Щупальце влажно лоснилось. Опухоль на нем пульсировала и ползла вперед. Когда она достигла промежности женщина очнулась от своего забытья. Ее тело выгнулось дугой она опустила голову глядя себе между бедер и протяжно застонала. Меган испугано шарахнулась в темноту коридора, но потом любопытство взяло верх, и она вернулась на свою прежнюю позицию. Она прекрасно видела каждую деталь и смотрела на это боясь моргнуть. Она не видела четко промежности женщины, но как на яву представила, что вздутие на щупальце расширяет раздвигает половые губы и толчками втискивается во влагалище. Извивается и пульсирует в нем проникая все глубже. Прошла секунда и женщина буквально встала на мостик упираясь в пол подрагивающими ногами и запрокинуто головой. Все ее тело волнообразно изгибалось. Она явно испытывала оргазм. Меган видела, как белеют белки закатившихся глаз. Живот женщины за пульсировал и стал быстро надуваться. Ноги ее по-прежнему были широко расставлены хотя колени постоянно подрагивали словно она хотела сжать их и не могла.

Она испытывает оргазм? Вероятно, препарат, который впрыскивает тварь является мощным

афродизиак. Это объясняло странное поведение жертвы. — Меган продолжала пытаться разобраться в происходящем найти всему разумное объяснение. Пытаясь просто не сойти с ума от ужаса.

Оргазм у женщины длился несколько минут и Меган была свидетелем каждого рывка и подергивания ее тела. Она испытала какое-то извращённое удовольствие просто наблюдая как несчастная сладострастно извивается кончая. Зрелище было настолько захватывающим что она просто не могла оторваться от него.

Интересно что проникло в ее утробу? Яйцо, эмбрион? Меган никогда не встречала существ похожих на тех что видела перед собой.

Когда судороги женщины наконец стихли Меган услышала жалобные стоны из центра пещеры. Это была зеленая женщина, распятая над полом.

Она явно очнулась и Меган испытала мгновенный укол жалости. Женщине должно быть было очень больно. Хотя стоны вовсе не были похожи на те что издает человек испытывая боль. Совсем наоборот. Меган поняла это когда женщина неожиданно схватила себя за налитые шару груди и чувственно задвигала бедрами точно подмахивая невидимому любовнику.

Вау! Да ей не больно! Она просто безумно возбуждена!

Женщина сильно дернулась всем телом несколько раз и бессильно уронила голову на грудь. Из ее вагины хлынул густой поток зеленой жижи.

Что это? Она что мочится? Или это...

Блестящие от слизи пухлые половые губы женщины сильно расширились и изнутри выглянуло нечто вытянутое и покрытое белесой слизью. По форме это напоминало пузырь внутри которого корчилась и извивалась маленькая копия тварей наполнявших эту пещеру. Женщина буквально захлебнулась сладострастными стонами и задергала широко разведенными ногами.

Нечто с чавканьем выдавливалось наружу. Женщина рожала!

Процесс был медленным и жертве похоже очень нравилось это. Она дергалась, ее лицо перекосила похотливая гримаса и она закричала от удовольствия. Раздутый живот жил своей жизнью он постоянно пульсировал, внутри что-то перекачивалось и извивалось, толкалось пытаясь выйти на свет.

Это был какой-то бесконечный оргазм. Спазмы и судороги не прекращались. Меган с ужасом и трепетом увидела весь процесс появления на свет непонятной твари. Она наконец покинула женскую утробу и живот женщины снова стал нормальным едва выпуклым. В конце концов пузырь с существом шлепнулся на пол с влажным чавканьем и лопнул, выпуская новорождённого. Климакс отпустил женщину, и она без сил повисла в метре от пола тяжело дыша. Меган увидела, как новорождённый организм запульсировал и набух, превращаясь в какого-то причудливого бугристого червя. Это было невероятно.

Он не успел отползти от тела матери на несколько метров, когда в воздухе затрепетало гибкое щупальце старшего собрата. Оно плетью хлестнуло в воздухе и с чмоканьем воткнулось во влагилице женщины

Боже! Оно совокуплялось с ней. Женщина только что родила и ее снова насильовала тварь. Похоже процесс откладывания яиц или чего-то подобного был непрерывным. Было видно, что женщина просто счастлива подобному обращению. Она податливо изогнула низ живота и задвигала пышной попкой пытаясь насадится на щупальце.